

今日关注

- 国际货币基金组织预计今年中国经济将增长 8.2% 字号

财经要闻

- 金融企业一般准备金计提比例将由 1% 提高至 1.5%
- 七部委鼓励民资入水利建设领域 将争取贴息资金
- 两部预警新兴产业产能过剩 各地设立监测体系
- 机场建设费改发展基金 财政部称没增加旅客负担

东吴动态

- 东吴基金：A 股震荡向上

理财花絮

- 基金定投需要持之以恒

热点聚焦

- 专家解读：3 月份房价总体上继续呈下降态势 字号

机构观点

- 国都证券：半年线反复震荡，概念股开始退潮

旗下基金净值表

2012-04-17

基金名称	净值	累计	涨跌
东吴动力	1.1164	1.6964	-0.58%
东吴轮动	0.8116	0.8916	-1.65%
东吴新经济	0.9620	0.9620	-1.03%
东吴新创业	0.8770	0.9370	-0.34%
东吴新产业	0.9760	0.9760	-1.41%
东吴嘉禾	0.7054	2.4254	-0.59%
东吴策略	0.8688	0.9388	-0.74%
东吴 100	1.0010	1.0010	--
东吴中证新兴	0.7060	0.7060	-0.98%
东吴优信 A	0.9742	0.9862	0.08%
东吴优信 C	0.9641	0.9761	0.08%
东吴增利 A	1.0330	1.0330	--
东吴增利 C	1.0300	1.0300	--

注：东吴增利 A、C，东吴 100 处于封闭期，上表为 2012-04-13 净值。

基金名称	每万份收益	7 日年化收益
东吴货币 A	0.7711	3.56%
东吴货币 B	0.8382	3.81%

主要市场表现

指数	最新	涨跌
上证指数	2334.99	-0.94%
深证成指	9839.92	-1.60%
沪深 300	2541.88	-1.25%
香港恒生指数	20554.33	-0.27%
道琼斯指数	13115.50	1.50%
标普 500 指数	1390.78	1.55%
纳斯达克指数	3042.82	1.82%

今日关注

国际货币基金组织预计今年中国经济将增长 8.2% 字号

国际货币基金组织（IMF）17 日预测，虽然受外部需求下滑拖累，但中国经济今年仍会实现 8.2% 的较强劲增速。

国际货币基金组织当日公布的《世界经济展望》报告说，尽管欧洲债务危机等因素导致外部需求下滑，但受益于消费和投资强劲，预计今年中国经济增速仍将达到 8.2%，比上次预测值上调 0.1 个百分点。2013 年将增速进一步提升至 8.8%，与上次预测值持平。

报告指出，中国的公司利润上升和家庭收入增加，推动投资和消费持续保持稳固增长势头。强劲的国内需求也抵消了出口放缓产生的不利影响。不过，中国也面临房地产市场和出口部门放缓导致资产负债表脆弱的内部风险。

报告说，从整个亚洲地区来看，去年第四季度该地区经济活动出现一定程度地放缓，出口放缓可能使亚洲经济前景变得不乐观。不过，尽管外部环境遭受挑战，中国市场需求为该地区的商品出口提供了“缓冲器”，亚洲经济有望实现软着陆，预计今明两年的经济增速分别达到 6.0% 和 6.5%。

财经要闻

金融企业一般准备金计提比例将由 1% 提高至 1.5%

财政部 17 日发布《金融企业准备金计提管理办法》，要求金融企业一般准备余额原则上不得低于风险资产期末余额的 1.5%，而此前对这一比例的要求仅为 1%。

新《办法》不仅提高了一般准备金的计提比例，对信贷资产风险系数也有所调整。总体上提高了信贷资产的标准风险系数。（新华网）

七部委鼓励民资入水利建设领域 将争取贴息资金

《第一财经日报》记者昨日从国家水利部了解到，中国人民银行、发展改革委、财政部已共同决定加大金融产品和服务模式创新，合理调配金融资源，特别是鼓励民间资本进入水利建设领域，加大水利信贷投入。

“金融支持水利的核心在于要加大金融产品和服务模式的创新，合理调配金融资源支持水利建设。”水利部财务司巡视员高军对记者说。（第一财经日报）

两部委预警新兴产业产能过剩 各地设立监测体系

记者日前获悉，有关部委正在建立战略性新兴产业统计指标监测体系，创设战略性新兴产业产能过剩预警机制。目前已有十多个省市初步创设新兴产业统计指标监测体系。

最近，国家发改委、工信部等部门的联席会议表示，“要认真做好战略性新兴产业发展形势的监测和分析，及时发现产业发展中的倾向性苗头性问题，加强信息引导，提出对策措施，促进战略性新兴产业健康发展。”（经济参考报）

机场建设费改发展基金 财政部称没增加旅客负担

在中国已征收多年并备受争议的机场建设费终于“寿终正寝”，不过旅客仍然要继续缴纳另一个名称的费用民航发展基金。昨天，财政部发布通知，对旅客和航空公司征收民航发展基金，同时废止原机场建设费以及对航空公司征收的民航基础设施建设基金，自今年4月1日起施行。缴费标准为：国内航班每人每次50元、国际航班每人每次90元。（新京报）

东吴动态

东吴基金：A股震荡向上

2012年4月14日 新闻晚报

今年一季度业绩抢眼的东吴基金日前发布二季度策略报告，认为二季度尽管中国宏观经济继续处于下滑趋势，但政策微调趋势不改，并且政策微调力度有望加大，加上海外主要经济体经济有望走出低谷逐步复苏，证券市场制度改革带来长期政策红利等因素，预计二季度市场将震荡向上。

东吴基金表示，年初以来在流动性改善和政策放松预期驱动下，上证综指从2200点反弹到2478点，但3月份又开始下跌到2250一带。从行业表现看，一季度A股市场大部分行业都出现轮动上涨：首先是受益流动性驱动的资源类行业如煤炭、有色，然后是早周期行业如汽车、地产、家电，接着是后周期消费服务类行业如医药、食品饮料、商业零售。展望二季度，东吴基金认为随着主要经济体经济逐步复苏，并且股市估值处于历史底部区域，东吴基金判断，投资者对风险资产即股票的偏好还将继续提升，而对固定收益类债券偏好会降低，有利股市。

东吴基金认为，如果依然按目前经济内生自然增长，那么经济增速将继续惯性下行，GDP“破八”风险在上升，二季度政策微调力度会加大。从上市公司业绩看，二季度上市公司净利润增速底部可以预见，下半年将随着经济和CPI缓慢温和回升而回升。

系列改革措施推出，短期有望夯实A股底部区域，中长期将利好A股市场向好方向发展。东吴基金判断，在全球股票资产风险偏好提高和政策微调力度加大驱动下，二季度A股市场有望震荡向上。当然，二

季度 A 股市场上涨并非就能一帆风顺，仍存在潜在风险点，即：短期经济下滑幅度超市场预期，而 CPI 反弹，政策放松预期落空，这将给二季度 A 股市场走势带来短期扰动。在此背景下，东吴基金表示，二季度主要把握以下四条投资主线：（1）寻找稳定增长型消费服务类行业以及部分新兴产业规避经济下滑风险，消费服务类行业重点看好食品饮料、医药和旅游；新兴产业重点看好软件、传媒和电力设备；（2）受益于地产调控政策微调预期以及成交量有望改善的房地产行业；（3）受益于出口复苏预期的电子行业；（4）受益于资本市场制度改革预期的证券行业。

理财花絮

基金定投需要持之以恒

基金定投作为长期持之以恒的投资工具，已成为当前大多数人的选择。但同样是基金定投，有人赚钱，却有人屡屡赔钱。其实，出现收益差距的原因也许在于投资的态度和执行的过程。

首先，很多人一看见基金下跌就立马赎回，要知道，资本市场不会永远稳定向上，总有下跌时候，而这时正是考验投资持之以恒定力的时候。一个好的投资者，面对这种情况应该先判断是市场发生了反转，还是仅仅是资本市场短期的波动？如果自己没这个能力，但对国家的经济和市场前景保持乐观，就不应该赎回退出。甚至在下跌过程中，如果把握时机增加定投额度，等市场反弹时，就会获得更大的利益。

其次，有些人情况好些，只是半年不赚钱了，可是很多人也因此对其断供了。基金定投本身是一个长期的理财行为，需要投资者树立“长期投资”理念。通常，一轮基金定投投资，都需要经历完整的经济和投资市场景气循环期，至少五年以上，才能够达到分散投资、降低风险的目的。而不是一发现自己的定投越扣越赔，就马上“愿赌服输”赎回基金。

其三，不常打理定投的基金，申购后就置之不理：持之以恒应该是一个长期投资的理念，但这并不意味着每月在基金扣款之后就可以不管。大的经济形势变化、市场前景的变化、基金公司或基金经理的变动，都可能导致基金业绩下滑。因此投资者也要定期对基金进行检视，并根据自己理财目标变化，设定目标收益点，对投资进行调整。

其四，错误理解分散投资的意义，不要以为买了不同基金公司的基金就等于分散风险，比如在三家公司定投三只基金，但都是偏股型基金，这样就无法起到分散系统性风险作用。要做到真正的分散投资，就意味着基金投资组合中应包含不同区域、不同投资特性的投资标的，这样才可以真正有效地分散风险。

最后，错误看重短期的基金排名，过往业绩不代表未来表现。这句话很多投资者都听说过，但却很容易忽略其中所包含的意思。随着我国基金行业的发展年头增长，基金业绩每年排名变化很大。定投的基金最好是可以长期战胜大盘并超越同类基金的产品，短期回报率第一名的基金不一定是您的最好选择。

热点聚焦**专家解读：3月份房价总体上继续呈下降态势**

4月18日，国家统计局发布了3月份70个大中城市住宅销售价格数据。国家统计局城市司高级统计师马晓明对此进行了解读。马晓明说，数据显示，70个大中城市新建商品住宅销售价格总体上继续呈下降态势。

从同比数据看，3月份，70个大中城市新建商品住宅销售价格同比下降的城市有38个，比2月份增加了11个，是自2011年9月个别城市再次出现价格同比下降以来，下降城市个数最多的月份。

在新建商品住宅销售价格同比下降的38个城市中，有19个城市的降幅比2月份还有所扩大。即使在新建商品住宅销售价格同比上涨的29个城市中，21个城市的同比涨幅也比2月份有所回落。北京、上海、广州、深圳等一线城市新建商品住宅销售价格同比降幅进一步扩大，3月份比2月份分别扩大0.5个、0.5个、0.6个和0.4个百分点。房地产市场宏观调控成效继续显现。

从环比数据看，3月份，70个大中城市新建商品住宅销售价格环比下降的城市有46个，比2月份增加了1个。北京、上海、广州、深圳等一线城市新建商品住宅销售价格环比连续6个月下降。东南沿海城市如杭州、宁波、温州、金华、青岛等新建商品住宅销售价格环比降幅也进一步扩大，环比降幅分别为4.6%、1.7%、1.1%、4.6%和1.2%，降幅比2月份分别扩大4.3个、1.6个、0.6个、4.5个和1.0个百分点。3月份，新建商品住宅销售价格整体继续走低，主要有两方面的原因，一是开发商采取“以价换量”销售策略较为普遍，二是部分商业银行对首套房贷利率实施了优惠措施。

马晓明说，但从3月份的数据中，我们也看到，在70个大中城市新建商品住宅销售价格整体走低的同时，由于受刚性需求释放、成交相对前两个月较为活跃的影响，部分性价比较高的楼盘降价打折促销优惠力度减弱、买卖双方议价的空间有所缩小，部分城市新建商品住宅销售价格出现了波动。3月份，新建商品住宅销售价格环比上涨的城市有8个，比2月份增加了4个。虽然环比上涨幅度均在0.2%以内，未改变70个大中城市房价整体下行的趋势，但也说明房价上涨的压力依然存在，房地产市场调控仍处于关键阶段。今后，仍需要继续坚持房地产宏观调控政策不放松、不动摇，只有这样，房地产市场健康发展才可能得以实现。

机构观点**国都证券：半年线反复震荡，概念股开始退潮**

周二沪深两市股指震荡调整，缩量收阴。个股跌多涨少，近期热炒的深圳股、券商及参股小额贷款公司概念股开始退潮，资金大幅流出，引发市场恐慌情绪。

基本面：经济减速超出预期，上市公司业绩下滑；货币政策定向微调，短期内难有实质性放松。资金面：本周8只新股IPO，以及老股再融资、大小非解禁，资金面压力沉重。

综合来看，若要成功站上沪指 2380 点，沪市单日成交需要维持 1000 亿元以上；目前做多因素及量能明显不足，大盘短线将在半年线上下反复震荡。操作上，稳健投资者宜半仓波段操作。

附 新股申购策略

今日有一只沪市主板和两只创业板新股网上发行。奥康国际，公司主要从事皮鞋及皮具产品的研发、生产、分销及零售业务；人民网，公司自设立以来，以人民网为依托，逐渐建立了以新闻为主的大型网上信息发布与交互平台；龙泉股份，本公司的主营业务为预应力钢筒混凝土管（PCCP）、预应力混凝土管（PCP）、钢筋混凝土排水管（RCP）的生产、销售、安装及售后服务。建议优先申购人民网。

免责声明：本报告中的信息均来自公开资料，本公司力求但不保证这些信息的准确性及完整性。本报告及这些信息所表达的意见并不构成对所述证券买卖的出价或征价。本报告中的观点亦仅为参考不必然代表东吴基金管理有限公司或者其他关联机构的正式观点。

基金有风险，投资需谨慎。所有基金绩效之信息，均为过去绩效，不代表对未来的绩效预测。

欢迎访问东吴基金公司网站：www.scfund.com.cn，客服热线：400-821-0588（免长途话费）021-50509666。